Sleeve Series

I Y=T ]

IMEORRINA MORUIVZESTENTTHETT

INEORSITIMNIICHRETY .

L4

KL FEFEBBVEF TV,
MIEDHFT I R THUET

F—O—x3fE
1,140 (1 SETEi#E)
LLF 280
K-2(ESH-1SF)
K-3(ESH-2SF3)
A K
B OE <t ;& Dimensions (mm) @
ModelNo. | oa |od1 |@d2 | L | L1 | L2 | L8 | e | 5| L6 | F |iwsy e
ESL0416 16 4 10 100 5 11 17 83 20 80 15 | ESH-1S 8,350
ESL0516 16 5 10 100 5 11 17 83 20 80 15 | ESH-1S 8,350
ESL0616 16 6 10 100 5 11 17 83 20 80 15 | ESH-1S 8,350
ESL0816 16 8 10 100 6 16 26 74 40 60 15 | ESH-2S 8,350
ESL1016 16 10 12 100 6 16 26 74 40 60 15 | ESH-2S 8,350
ESL0420 20 4 10 100 5 11 17 83 20 80 19 | ESH-1S 8,350
ESL0520 20 5 10 100 5 11 17 83 20 80 19 |ESH-1S 8,350
ESL0620 20 6 10 100 5 11 17 83 20 80 19 | ESH-1S 8,350
ESL0820 20 8 10 100 6 16 26 74 40 60 19 | ESH-2S 8,350
ESL1020 20 10 12 100 6 16 26 74 40 60 19 | ESH-2S 8,350
ESL1220 20 12 14 100 6 16 26 74 40 60 19 | ESH-2S 8,350

ffiE (F3) =22/ \FEffies ()

Sleeve Series

AL gl a2 =TI

S MIZRIEDS £ 5 —RUILEORRINIHTHET S

HNERIVY —ZEZ D IDAERIVY —~DEREX TIEOERENTEXT,

FAYMEICRESNTNDAINME/INA MDY MIICHINZZIT TLSESEICEELEY .

"4

F—O—x21E

ECH-1S/ECH-2S/ECH3S/ECH-4S

780 (1 SETHi#&)
A—O—x3ME
ECH-5S/ECH-6S
1,140/ (1 SETHi#%)

EHRY
B F 3 & Dimensions(mm) | 1SET
Model No. h—O— B % i (F3)
ESH-1S M4x4 3 1,140
ESH-2S M6x4 3 1,140
¥ 1SET(h—0O— 3fEA)
fifiis (M) =F 2 /)\FEfiAE (F3)
g

ML FEFE BBV EF T,
MIEDRT U BRI THVET

eI
B E < % Dimensions (mm) 1SET

Model No. h—0O— &8 # fiffi4% (F3)
ECH-1S M4x10 2 780
ECH-2S M5x10 2 780
ECH-3S M6xX10 2 780
ECH-4S M8%10 2 780
ECH-58 M4x10 3 1,140
ECH-6S M5xX10 3 1,140

L>F 280M

K-2(ECH-1S/ECH-5SF)

K-2.5(ECH-2S/ECH-6SF)

K-3(ECH-3SH)

K-4 (ECH-4SH)

3 % Dimensions (mm)
LI ‘ i #&
Model No. . ()
¢d di d2 L e1 22 H kY

ESB2020K05 5 20 20 125 35 15 30 ECH-18 10,920
ESB2020K06 6 20 20 125 35 15 30 ECH-2S 10,920
ESB2020K08 8 20 20 125 35 15 30 ECH-3S 10,920
ESB2020K10 10 20 20 125 35 15 30 ECH-4S 10,920
ESB2020K12 12 20 20 125 35 15 30 ECH-4S 10,920
ESB2525M05 5) 25 25 150 35 15 35 ECH-5S 11,410
ESB2525M06 6 25 25 150 35 15 35 ECH-6S 11,410
ESB2525M08 8 25 25 150 35 15 35 ECH-3S 11,410
ESB2525M10 10 25 25 150 35 15 35 ECH-4S 11,410
ESB2525M12 12 25 25 150 35 15 35 ECH-4S 11,410

ffiAE (F3) =22/ \FEfieg ()

109

1 SET(h—O— X{EHA)
i (M) =F/\GEfiE ()



